



JUDEȚUL BIHOR
CONSILIUL LOCAL BOIANU MARE,
LOC. BOIANU-MARE, NR.52 ,
Telefon : 0359/466808, 0359/466899
E-MAIL: primaria.boianumare@cjbihor.ro
WEB : www.comuna-boianumare.ro
Cod fiscal 5355683, Cod poștal 417060

Nr. 455 din 13.04.2021 . -

PROCES VERBAL

Incheiat azi 19.04.2021 ,orele 09, la sediul Comunei Boianu-Mare ,
cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Boianu-
Mare.

Ședința ordinară a Consiliului Local Boianu-Mare a fost convocată de
primarul Comunei Boianu-Mare , în baza Dispoziției primarului nr. 45 din
13.04.2021.

Prezenți au fost :

1. Ardelean Florin – consilier,
2. Bolojan Marius – Andrei – consilier,
3. Maier Ionuț - Constantin – consilier,
4. Naghi Ionuț - Andrei – consilier,
5. Boșca Dorina – Florica – consilier,
6. Lazar Tudor-Nicolae – consilier,
7. Goman Cornel - consilier ,
8. Sandor Gavril – consilier,

Absenți :

1. Prahanca Ovid - Vasile, consilier , motivat.

În calitate de invitați a participat :

- D-l Bandula Ioan – primar ,
- D-na Faragău Ramona – Adina – p.secretar general ,
- D-l Toia Andrei – Remus – administrator public.

D-na secretar general Faragău Ramona - Adina, după ce a făcut
apelul nominal de prezență a d-nilor consilieri la ședință, a făcut cunoscut
celor prezenți, că la ședință participă un număr de 8 consilieri din totalul de
9 , ședința este legal constituită.

D-l Lazar Tudor-Nicolae, – președinte de ședință a prezentat
proiectul ordinei de zi, care a fost supus spre aprobare votului deschis al
domnilor consilieri și a fost aprobat cu un număr de 8 voturi „pentru”
din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum

urmează : Ardelean Florin , Bolojan Marius – Andrei , Boşca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae , Sandor Gavril , Maier Ionuţ - Constantin , Goman Cornel şi Naghi Ionuţ-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.25 Din 19.04.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- l preşedinte de şedinţă Lazar Tudor-Nicolae, – a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea procesului verbal al şedinţei din data de 16.03.2021 , în forma prezentată de d-na secretar general Faragău Ramona - Adina şi a fost aprobat cu un număr de 8 voturi „pentru” din totalul de 8 consilieri prezenţi la şedinţă şi 9 în funcţie, după cum urmează : Ardelean Florin , Bolojan Marius – Andrei, , Boşca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae , Sandor Gavril , Maier Ionuţ - Constantin , Goman Cornel şi Naghi Ionuţ-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.26 Din 19.04.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- l preşedinte de şedinţă Lazar Tudor-Nicolae, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan – primar , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.1 de la ordinea de zi:

1 . Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al Comunei Boianu-Mare, pe anul 2021.

D – l primar prezintă materialul de la punctul 1 de la ordinea de zi .

D-l consilier Sandor Gavril propune achiziţionarea unui tractor de 80 CP, cu ataşament lamă pentru curăţat zăpada .

D-l primar arată că din suma alocată pentru dezvoltare, se vor achita cheltuielile ce se vor ivi pentru repararea căminului cultural Boianu-Mare şi suma restantă la căminul cultural Păgaia.

D-l consilier Goman Cornel întreabă în ce constă reparaţia căminului cultural Boianu-Mare.

D-l primar arată că s-a cerut ofertă de preţ pentru acoperiş, baie şi alte lucrări necesare.

D-l consilier Lazar Tudor arată că este necesar a se repara Biserica romano-catolică din Păgaia.

D-l primar arată că a luat legătura cu primarul Comunei Viişoara şi să fie cuprinsă în proiecte de modernizare.

D-l primar arată că până la sfârşitul anului se va racorda apa de la Viişoara până în deal , este necesar a se înscrie în coala CF toate drumurile şi s-au solicitat bani de la Consiliul Judeţean Bihor .

D-l consilier Goman Cornel întreabă care este situaţia cu d-l Bandula Viorel, nu s-a rezolvat de 3 luni şi arată că este rea voinţă .

D-l primar arată că d-l Bandula Viorel nu a dus documentele în termen, iar pentru soluţionarea unei cereri termenul este de 30 de zile.

D-na consilier Boşca Dorina-Florica întreabă care este stadiul cu dosarul pentru alocaţie suplimentară a d-nei Muşui Ruxandra, Boianu-Mare.

D-l primar arată că dosarul a fost amânat pentru nedepunerea adevărului de la finanţe, şi este depus la AJPIS Oradea.

D-1 președinte de ședință Lazar Tudor-Nicolae –a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri,proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului local al Comunei Boianu-Mare, pe anul 2021 și a fost aprobat cu un număr de 8 voturi „pentru” din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Bolojan Marius – Andrei, , Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.27 Din 19.04.2021,care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- 1 președinte de ședință Lazar Tudor-Nicolae, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan – primar , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.2 de la ordinea de zi:

2 . Proiectul de hotărâre privind stabilirea taxei de salubritate pentru persoane fizice și juridice pentru perioada în care nu au avut încheiate contracte cu serviciul de salubritate.

D – 1 primar prezintă materialul de la punctul 2 de la ordinea de zi .

D-l primar arată în perioada de 4 luni nu au avut cetățenii încheiate contracte cu firma de salubritate și a fost achitată suma din bugetul local și trebuie recuperată de la locuitorii comunei.

D-l consilier Goman Cornel întreabă în ce bază se vor încasa banii de la persoanele care nu vor să încheie contracte cu firma de salubritate.

D-l primar arată că prin Hotărârea Consiliului Local s-a stabilit taxă specială de salubritate.

D-1 președinte de ședință Lazar Tudor-Nicolae –a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri,proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea taxei de salubritate pentru persoane fizice și juridice pentru perioada în care nu au avut încheiate contracte cu serviciul de salubritate și a fost aprobat cu un număr de 8 voturi „pentru” din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Bolojan Marius – Andrei, , Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.28 Din 19.04.2021,care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- 1 președinte de ședință Lazar Tudor-Nicolae, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan – primar , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.3 de la ordinea de zi:

3 . Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 3 din 14.01.2021 , anexa nr.7, referitor la taxa specială de salubritate, pentru persoane fizice.

D – 1 primar prezintă materialul de la punctul 3 de la ordinea de zi .

D-l primar propune taxa specială pentru persoane fizice să fie de 30 lei/gospodărie, pentru cei care nu-și vor încheia contracte cu firma de salubritate.

D -1 președinte de ședință Lazar Tudor-Nicolae –a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 3 din 14.01.2021 , anexa nr.7, referitor la taxa specială de salubritate, pentru persoane fizice și a fost aprobat cu un număr de 8 voturi „pentru” din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Bolojan Marius – Andrei, , Boșca Dorina – Florica, Lazar Tudor-Nicolae , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Goman Cornel și Naghi Ionuț- Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.29 Din 19.04.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Diverse.

D-l primar arată d-ilor consilieri că s-a primit suma de 121.000 lei , pentru școală din care 43.000 lei pentru burse și mai arată că a avut o discuție cu d-na director la de școala Păgaia, referitor la întocmirea dosarelor pentru burse școlare .

D-l primar prezintă solicitarea școlii cu sumele necesare pentru anul 2021.

D-l primar prezintă cererea Asociației Crescătorilor de animale Boianu-Mare, referitoare la închirierea pășunii pe o perioadă de 10 ani.

D-l consilier Bolojan Marius arată că asociația a folosit pășunea și nu a achitat taxă de închiriere pentru suprafața necurățată.

D-l consilier Goman Cornel arată că nu sunt animale pe asociație ci doar membrii asociației dețin animale.

D-l consilier Lazar Tudor arată că este decord să fie dată pășunea necurățată pe 1 an , să nu plătească taxa de închiriere și să fie curățată pe anul 2022.

D-l primar propune să se facă contract pe 10 ani și cu suprafața de 77 ha, cu mențiunea că pentru suprafața de 77 ha să nu se plătească 1 an taxa de închiriere, cu condiția să fie curățată în termen de un an, în caz că nu se curăță se plătește taxa de închiriere și pe anii anteriori.

D-l consilier Bolojan Marius întreabă cum se procedează cu fermierii care doresc să iasă din asociație și cer teren separat.

D-l primar arată că membrii care doresc să iasă din asociație vor primi teren separat.

D-l consilier Lazar Tudor – Nicolae întreabă de situația din teren efectuată la fiecare gospodărie la rețeaua de apă.

D-l Ardelean Florin – viceprimar arată că s-au găsit gospodăriile cu ceasuri defecte, decantoare pline cu apă .

D-l primar propune că pentru cei care nu-și golește decantoarele pentru citirea contoarelor, vor primi somație și vor plăti pierderile de apă.

D-l consilier Goman Cornel întreabă care este stadiul instalării unui medic de familie în comună.

D-l primar arată că a făcut adresă la Colegiul medicilor pentru repartizarea unui medic, dar în situația dată, medicii sunt repartizați la centrele de vaccinare.

D-l consilier Lazar Tudor-Nicolae întreabă de ce nu vine o zi pe săptămână, d-na dr. Alina Teușdea.

D-l consilier Lazar Tudor-Nicolae, președinte de ședință multumește pentru participarea la ședință a d-nilor consilieri și invitați și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 19.04.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, în trei exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

LAZAR TUDOR-NICOLAE

ÎNTOCMIT,

p.SECRETAR GENERAL,

FARAGĂU RAMONA-ADINA

